



В Автозаводском районе следователи СК выясняют причины смерти младенца



21 февраля 2015 года следователи СО по Автозаводскому району Следственного комитета организовали проведение доследственной проверки по факту смерти 4-месячного мальчика.

По предварительным данным, в вечернее время в квартире дома по ул. Бубнова Автозаводского района новорожденному мальчику неожиданно стало плохо и около 21 часа он скончался. При осмотре тела погибшего следователи СК видимых телесных повреждений не обнаружили. С целью установления причин его смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

Семья на учете как неблагополучная не состояла, характеризуется удовлетворительно.

В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства произошедшего. По результатам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

проверки будет принято процессуальное решение.

25 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/898274>